



严肃换届纪律 确保风清气正

本报讯(记者 王恩兴)11月9日下午,由市委常委、秘书长单坚率领的市督查组到我区开展严肃换届纪律工作专项督查。区领导郑敏强、蒋临、叶帮锐、林金祥、陈国定参加汇报会。

汇报会上,区委书记郑敏强向市督查组汇报了我区严肃换届纪律的有关情况。换届工作全面启动以来,在市委的正确领导下,区委强化领导,周密部署,精心组织,扎实有序推进换届各项工作的展开。前阶段换届工作总体平稳,未出现违反换届纪律的情况,换届风气始终保持清朗。

“路桥区委对换届纪律高度重视,换届风气监督工作做得很好。换届工作推进有序,

责任主体积极有为,监督措施扎实有力。”单坚指出,换届风气事关换届成败,是对落实全面从严治党要求的重要检验,要始终绷紧严肃换届纪律这根弦,营造风清气正好氛围。

单坚强调,当前,全市正处在县乡代表委员推选的关键时期,抓好换届纪律责任重大,任务艰巨,换届风气监督一刻也不能放松。下一步,全区各级党组织都要认真学习贯彻党的十八届六中全会精神,严格落实中央和省委、市委换届工作部署要求和纪律规定,把严肃换届纪律摆到更加突出的位置,以最坚决的态度和最有力的措施,确保换届风清气正。要继续抓好责任落实。围绕《换届风气监督工作主体责任清单》,强化严肃

换届纪律责任落实。县乡两级党委要强化责任担当,充分发挥“总揽全局、协调各方”的作用,对换届工作全过程领导、全过程把关,对换届风气敢抓敢管、严抓严管,坚决维护换届工作的严肃性。要继续抓好关键环节。代表委员推选有严格的组织程序和时间节点,要采取有针对性的工作措施,把握好联审环节、推选环节、选举环节,确保代表委员的推选按程序、按节点推进。要继续抓好宣传教育。突出教育在先、警示在先、预防在先,继续加强换届纪律教育和宣传引导。要继续抓好监督查处。要像抓安全生产一样抓换届风气监督,对换届工作的全过程,实行全链条、全方位、全覆盖的监督。

全面护航赛道 确保万无一失

2016年台马路桥区赛程筹备工作会议召开

本报讯(记者 陈璐)2016年台州国际马拉松比赛将于本周日鸣枪开跑,为确保赛道畅通、赛事顺利,11月9日上午,我区召开2016年台州国际马拉松路桥区赛程筹备工作会议。区委副书记、政法委书记叶帮锐,副区长蒋斌芳参加。

叶帮锐率相关单位负责人实地踏看了台马路桥段所要经过的双水路、会展东路、会展西路、腾达路、灵山街等路段,就沿途如何加强氛围营造、如何做好环境整治等工作进行了探讨研究。

会上,台州市国际马拉松组委会的领导介绍了本届马拉松赛事的参赛情况及路线安

排,并提出了需要路桥区配合做好的一些工作。此外,我区相关部门及街道就如何更好地保障赛事提出了自己的意见和建议,并就一些可能发生的突发情况提前制定了预案,努力把赛事前期准备工作做扎实。

叶帮锐表示,本届台马路桥段的参赛人數增多,线路增加,情况也变得更复杂,这对我区的安保工作、临时交通管制工作等提出了更高要求。相关单位必须全力以赴,全面护航赛道,确保赛事万无一失。

叶帮锐强调,各级各部门必须要高度重视,2016年台州国际马拉松是事关大局、事关形象、事关稳定的重大活动,不容许有任何

工作纰漏。必须要协同作战,全力配合做好安全保卫工作,做好交通组织保障工作、环境整治工作、氛围营造工作、信访维稳工作、宣传告知工作、后勤保障工作等,确保整个赛事顺利有序进行。必须要压实责任,努力做到令行禁止、做到责任到人、做到消息灵通,让每项工作都定岗定人定责落实到位。

会议指出,11月13日(周日)比赛期间,公安交警部门将会对我区部分道路分时采取临时交通管制措施,请比赛沿途单位和广大市民提前了解车辆绕行路线,合理安排好出行路线。



11月8日上午,燃气销售配送中心的话务员在热情接听客户热线。当日,台州市首家燃气专业配送服务中心正式运行并上门为市民配送瓶装燃气。据悉,需要更换、配送燃气的市民只要拨打4008262345热线,配送公司通过GPS实时定位并结合配送车辆的定位、抢单,立马将同城同价(75元/15公斤瓶)的燃气,以最快的速度送上门。该服务中心的运行,真正为市民提供了安全、方便、快捷、实惠的服务。本报记者 王保初 摄

“路桥农村合作银行”杯
新农村建设的金融主力军

“九个严禁、九个一律”换届纪律规定

一是严禁拉帮结派,对搞团团伙伙、结党营私的,一律给予纪律处分。

二是严禁拉票贿选,对在民主推荐和选举中搞拉票、助选等非组织活动的,一律排除出人选名单或者取消候选人资格,并视情节给予纪律处分,贿选的依法处理。

三是严禁买官卖官,对以谋取职务调整、晋升等为目的贿赂他人或者收受贿赂

的,一律先停职或者免职,并依纪依法处理。

四是严禁跑官要官,对采取拉关系或者要挟等手段谋取职务或者职级待遇的,一律不得提拔使用。

五是严禁造假骗官,对篡改、伪造干部档案材料的,一律对相关人员给予组织处理或者纪律处分。

六是严禁说情打招呼,对搞封官许愿或者

为他人提拔重用说情打招呼的,对私自干预下级干部选拔任用的,一律记录在案,情节严重的严肃追究责任。

七是严禁违规用人,对突击提拔调整干部、超职数配备干部和违反规定程序选拔任用干部的,一律宣布无效,并视情节对相关人员给予纪律处分。

八是严禁跑风漏气,对泄露、扩散涉及换

届人事安排等保密内容的,一律追究相关人员责任。

九是严禁干扰换届,对造谣、诬告他人或者妨害他人自由行使选举权的,一律严厉查处,涉嫌违法犯罪的移送司法机关处理。

违反换届纪律举报电话:0576-82912380

短信举报平台:18157612383